

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

81 (2593)

22 мая 1941 г. Четверг

ЦЕНА 15 к.

Город Ленинск-Кузнецкий Новосибир. обл.

ЗА ЖЕЛЕЗНУЮ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Успехи ленинских горняков в добыче угля 1940 года и в первом квартале 1941 года неразрывно связаны с повседневной борьбой за повышение трудовой и государственной дисциплины рабочих и за укрепление роли командиров на производстве. Все, что достигалось на шахтах, закреплялось в определенной форме трудовой дисциплины, повсюду чувствовалась воля командира и четко исполнялись подчиненными его распоряжения.

Слова великого вождя нашей партии В. И. Ленина о том, что «надо научиться соединять вместе бурный, бьющий весенним половодьем, выходящий из всех берегов, митинговый демократизм трудящихся масс с железной дисциплиной во время труда, с беспрекословным повиновением — воле одного лица, советского руководителя, во время труда» на шахтах нашего рудника претворялись в жизнь успешно. Эта самая трудная, но и самая почетная задача особенно хорошо решалась на шахте «А» заведующим шахтой тов. Соколовым. Он крепко держит в руках всех командиров участков, высоко была поднята персональная ответственность всех рабочих, малого и большого командира. В результате шахта вышла в передовые ряды по добыче угля не только в Кузбассе, но и в Советском Союзе.

Однако стоило только тов. Соколову ослабить вожжи, малость заняться своими достижениями, и дисциплина не замедлила снизиться, а вместе с тем захоронило и добычу на шахте. В мае два дня шахта даже не выполняла план, а на многих участках уже забыли о поддержании надлежащего порядка.

Крепить производственную дисциплину надо прежде всего среди самих командиров. Правильно сказал тов. Кортелев (заведующий шахтой имени С. М. Кирова) о том, что шахта имени С. М. Кирова терпит в мае поражение исключительно потому, что ослаблен контроль и дисциплина труда командного состава. По этим же причинам в тресте не выполняет плана дисциплины 21 лава и не редким явлением стало невыполнение суточного плана угледобычи в целом трестом.

Большую недисциплинированность часто проявляют руководители шахты «Комсомолец». Недавно управляющий Кузбасскомбинатом тов. Заемидко спустился в шахту и, заметив большие беспорядки в лаве № 13 участка № 5, предложил зав. шахтой тов. Юдинцеву и главному инженеру тов. Хорину немедленно привести эту лаву в порядок. Однако после этого много еще нужно было потратить энергии

управляющему трестом и горно-технической инспекции, чтобы добиться выполнения распоряжения тов. Заемидко.

Почему так получается? Потому, что руководители треста сами слишком много уговаривают, агитируют своих подчиненных тогда, когда нужно решительно применять власть командира. Это губительно отражается на работе, размагничивает людей, понижает их волевые качества и ответственность, что в свою очередь передается на низовых командиров.

Бессчетно раз уговаривали тов. Соколова очистить от хлама шахтовый двор, но все безрезультатно: на дворе шахты «А» и по сегодняшней день никакого порядка не наведено.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) потребовала наиболее равномерной работы предприятий социалистической промышленности. В угольной промышленности решающее значение в этом имеет правильное распределение добычи угля по сменам. Ставка должна быть взята на первую смену. Согласно приказу наркома угольной промышленности не менее 40 процентов добычи должно выдаваться всеми шахтами в первую смену, ибо только это может гарантировать нас от всяких неожиданностей и срывов в работе. Однако и в этом вопросе недисциплинированность проявляется на каждой шахте. Многие руководители все еще рассуждают так: «Сорвались в первой смене — подтянемся во второй, принажмем малость в третьей смене».

Дисциплина, персональная ответственность каждого командира за порученное ему дело и его роль на производстве должны быть подняты на высоту задач, поставленных решениями XVIII Всесоюзной партийной конференции. Советским предприятиям нужны не нытики, а смелые и волевые командиры, требовательные к себе и своим подчиненным, умеющие быстро и правильно решать любые вопросы производства. В этом должны немалую помощь оказать командирам партийные и комсомольские организации, ибо не сможет командир добиться высокой, сознательной дисциплины от своих подчиненных, если он сам будет недисциплинирован, не в состоянии он также будет потребовать от подчиненных ответственности за срыв какой-либо работы, если он сам в нем не менее повинен.

Надо помнить, что дисциплина труда была, есть и будет непременным и главнейшим условием борьбы за вульгарную, ритмичную работу предприятий, за победу в социалистическом соревновании лав, за социализм.

133 ПРОЦЕНТА ПЛАНА

Участок № 2 шахты «7 Ноября» (начальник тов. Деревягин) работает в трудных геологических условиях. Лава № 30 выработывается по нижней пачке Байкаймского пласта и имеет пережим. Несмотря на эти трудности, участок все время план перевыполняет. За 20 мая план был выполнен на 133 процента, а в среднем за 18 дней план по участку выполнен на 109 процентов.

Хорошо на участке работают бригады тт. Рахимбаева и Смогулова. Первая имеет в среднем выполнение плана на 113,7 процента и вторая — на 107 процентов.

М. Мартынов.

СОРЕВНОВАНИЕ ТРЕСТОВ ЛЕНИНУГОЛЬ И СТАЛИНУГОЛЬ

Две прошедших декады мая наш трест работал крайне неудовлетворительно. Ни одна шахта, за исключением шахты «Польсаево», и в целом трест не выполняют еще указаний XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) о том, чтобы план выполнять не в среднем за месяц, а каждодневно, каждой шахтой, каждым участком.

Особенно плохо работает в мае шахта имени С. М. Кирова. Из 18 дней, в которые давалась добыча, эта шахта в течение 13 дней план не выполняла. За 2 декады шахта накопила долг 400 тонн. Такое же положение и на шахте «7 Ноября», которая не выполняла план 11 дней и задолжала 118 тонн.

Шахта имени Ярославского не выполняла план в течение 6 дней, «Пионерка» — 8 дней, шахты «А» и «Комсомолец» — 2 дней.

Наиболее равномерно работала шахта Журилка-3. Но на этой шахте неритмично работают отдельные участки. Например, участок № 3 (началь-



Н. МУСАЛИМОВ — главный бухгалтер шахты Журилка-3. Шахта за 4 месяца за счет снижения себестоимости дала накопления 96.833 рубля.

ник тов. Ершов) работает за последние дни исключительно плохо. На участке стало большое число аварий, плохо готовятся дни доходит до минимальной величины. За 19 мая участок выполнил план на 66 процентов, за 20 мая только на 26,4 процента.

Равномерно, без всяких рывков работает шахта «Польсаево». За 2 декады эта шахта ежедневно выполняет и перевыполняет план. Среднесуточное выполнение по шахте составляет 123,9 процента.

По тресту в целом за 20 дней мая, хотя и имеется среднее выполнение на 103,5 процента, но в течение 9 дней план угледобычи также не выполнялся.

За последние 2 дня — 19 и 20 мая — план по нашему тресту был выполнен на 100,1 и 98,5 процента.

Выполнение по тресту Сталинуголь за 17, 18 и 19 мая составляет 97,6, 110,2 и 103,6 процента.

Стали выполнять план

Участок № 1 шахты Журилка-3 (начальник тов. Зарыпов) работал неравномерно и план очень долгое время не выполнял.

Основная причина, которую всегда тов. Зарыпов выставлял в оправдание неудовлетворительной работы, — это неукомплектованность и малоквалифицированный состав навалоразборщиков. И действительно, на участке были такие рабочие, которые не выполняли нормы.

Сейчас на этом участке организована комсомольская бригада. Комсомольцы в бригаде собрались энергичные. Комсорг тов. Голомозов очень инициативный, энергичный и хорошо работает. Комсомольцы тт. Южиков и Игошкин выполняют нормы от 130 процентов и выше. Сам бригадир тов. Карпов сменную норму выполняет на 150—200 процентов.

С момента организации комсомольской бригады участок в целом улучшил свою работу. За 19 и 20 мая план был выполнен на 107 и 146 процентов.

М. Шерина.

Участок № 3 впереди

Участки № 2 (начальник т. Сидоров) и № 3 (начальник т. Новосов) шахты им. Ярославского соревнуются между собой. Сейчас они развернули социалистическое соревнование на лучшую лаву. В работе как тот, так и другой имеют неплохие показатели. Оба участка работают по графику полцикла в сутки. Но участок № 3 имеет уже большее преимущество перед участком № 2. Если второй участок график выполняет точно и в среднем выполнение составляет 111 процентов, то участок № 3 дает в сутки 0,6—0,7 цикла и среднее выполнение плана угледобычи имеет 121 процент.

П. Орлов.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ДЕКАДА АРМЯНСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ В МОСКВЕ

С большим успехом прошли в Москве вечера декады армянской литературы. С одной из древнейших литератур мира — литературой армянского народа, с творчеством лучших современных писателей Армении еще ближе ознакомились читатели Москвы.

20 мая в Колонном зале Дома Союзов состоялся заключительный вечер декады. Собралось более 1500 человек, горячо приветствовавших крупнейших деятелей литературы братского армянского народа.

Вечер открыл вступительным словом академик А. Толстой. Большой интерес вызвал доклад академика И. Орбели, сообщившего малоизвестные факты из многовековой истории армянской литературы.

Участники декады выступили в литературном отделении вечера с чтением своих стихов. Вечер закончился большим концертом.

(ТАСС)

НЕФТЯНИКИ ПОДДЕРЖАЛИ ИНИЦИАТИВУ ДЗЕРЖИНЦЕВ

По примеру металлургов завода имени Дзержинского коллектив пятого промысла треста «Малотовнефть» — лучшего промысла Советского Союза — обратился с призывом ко

всем нефтяникам Азербайджана включиться в социалистическое соревнование за досрочное окончание полугодового плана по всем показателям.

(ТАСС)

ВЫБОРЫ ПАРТОРГАНОВ ВО ЛЬВОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В первичных парторганизациях Львовской области подходят к концу выборы партийных органов. Они уже состоялись в 550 организациях. Отчетно-выборные собрания проходят активно под знаком про-

верки выполнения решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). В прениях по отчетным докладом выступило 58 процентов присутствовавших коммунистов.

(ТАСС)

В ЧЕСТЬ ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ

В Грузинской ССР закончилась звездная эстафета, посвященная Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Началом состязаний послужили внутрирайонные колхозные эстафеты, участники которых доставляли в районные центры рапорты

колхозов о подготовке к выставке.

В эстафете приняло участие около 11 тысяч бегунов велосипедистов и ворошиловских всадников всех районов Грузии.

(ТАСС)

К итогам отчетно-выборных собраний первичных парторганизаций

Прошедшие отчетно-выборные собрания в первичных партийных организациях города подвели итоги партийно-политической работы парторганизаций больше чем за годичный период.

За отчетный период первичными партийными организациями на шахтах, предприятиях местной и кооперативной промышленности, в учреждениях и школах проделана большая работа. Нет такой отрасли работы, где бы парторганизации не проявили своей активной деятельности, где бы они не добились движения вперед.

Партийные организации за время после отчетно-выборных собраний, проведенных в марте 1940 года, улучшили внутрипартийную, организационную и воспитательную работу. Конкретнее и оперативнее стали руководить хозяйственной деятельностью шахт и предприятий, воспитанием партийных и непартийных большевистских кадров, марксистско-ленинским воспитанием коммунистов и беспартийных активистов. Этим именно и объясняется тот факт, что число парторганизаций, в которых работа секретарей и партбюро признана неудовлетворительной, значительно уменьшилось.

Если в 1940 году из 55 парторганизаций в 15 работа секретарей и партбюро была признана неудовлетворительной, то в 1941 году из 66 парторганизаций, в которых проведены отчетно-выборные собрания, признана неудовлетворительной работа секретарей и партбюро в 11 организациях.

Отчетно-выборные собрания в первичных партийных организациях, проведенные в мае 1941 г., показывают идейный рост и организационную сплоченность партийных организаций, их боевую готовность по большевистски бороться за выполнение решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

Отчетно-выборные собрания прошли с исключительной организованностью и высокой активностью, с полным соблюдением внутрипартийной демократии и широким развитием большевистской критики и самокритики.

Итоги проведенных отчетно-выборных собраний показывают, что за период между прошлыми и настоящими отчетно-выборными собраниями произошел рост первичных партийных организаций с 55 до 70. Одновременно возросло участие коммунистов на отчетно-выборных собраниях. Если на прошлогодних собраниях участвовало коммунистов 84 проц, то на собраниях 1941 года процент участия поднялся до 84,8, а количество членов ВКП(б), принимавших участие в тайном голосовании при выборах секретарей и партбюро первичных парторганизаций, поднялось с 98,3 процента до 100 процентов.

Возросла и активность коммунистов при обсуждении отчетов руководящих органов первичных парторганизаций. Если на отчетно-выборных собраниях 1940 года выступило в прениях по отчетным докладом секретарей и партбюро 43,4 проц. от общего количества участвовавших на собраниях, то в 1941 году в прениях выступило 44,8 проц.

Коммунисты, выступавшие в

прениях, справедливо подвергли резкой критике работу секретарей и партийных бюро по целому ряду вопросов партийно-политической и хозяйственной деятельности. Как правило, на всех партийных собраниях в выступлениях и принятых по отчетным докладом решениях отмечается все еще неудовлетворительная работа в области осуществления решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). В самом деле. Несмотря на то, что трест Ленинуголь план угледобычи за первый квартал и апрель перевыполнил, мы не можем признать, что в тресте и особенно на отдельных шахтах успешно и настойчиво выполняются решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). Больше того, на ряде шахт за последнее время не только не видно большевистской борьбы по реализации решений конференции, а имеет место явное ухудшение в работе. Так, например, шахта «А» (заведующий шахтой т. Соколов, гл. инженер т. Шомполов, парторг ЦК ВКП(б) т. Панна) из месяца в месяц снижает угледобычу, не выполняет плана подготовительных работ. Здесь увеличилась аварийность механизмов и снизилась трудовая дисциплина среди рабочих и начальствующего состава. Ни о какой ритмичной работе по графику на этой шахте и говорить не приходится. Руководители шахты «А» допустили явную самоуспокоенность, все еще живут вчерашним днем, большими успехами Немудрено поэтому, что за явную неудовлетворительную работу шахты «А» переходящее красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома передано с шахты «А» на шахту Журилка, а переходящее красное знамя горкома ВКП(б) — шахте «Полысаево», добившимся подъема в работе по всем показателям.

Не лучше, чем на шахте «А», дело обстоит и на шахте «7 Ноябрь» (заведующий шахтой т. Осков, главный инженер т. Быков и парторг ЦК ВКП(б) т. Крехов). Здесь также мирно почивают на лаврах былых побед, а дело идет все хуже и хуже. Срыв выполнения суточных планов угледобычи приобрел «устойчивое» положение. Аварийность горных работ и механизмов увеличилась. В газете «Советская Сибирь» в свое время была показана ритмичная работа по графику шахты «7 Ноябрь», как положительный итог борьбы за осуществление решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). Руководители этой шахты, видимо, сочли, что после показа работы по графику можно вообще о графике забыть, и дело повели не на укрепление слаженной и ритмичной работы, а на резкое ухудшение ее.

Нельзя признать нормальным положение и на шахте имени С. М. Кирова. Руководители этой шахты допустили значительное ухудшение производственной работы, и в мае шахта не выполняет государственного плана. Здесь увеличилась аварийность, отсутствует оперативность и требовательность в решении ряда производственных вопросов. Вместо введения чистоты и порядка в шахте допущена на ряде участков загрязненность и захламленность. Безусловно, позором для хозяйственных, инженерно-технических и партийных работников является

И. ШАРАВЬЕВ — секретарь горкома ВКП(б).

ся тот факт, что горнотехническая инспекция вынуждена из-за грязи и запущенности закрывать отдельные участки на этой шахте.

В феврале в целом по тресту Ленинуголь имелось 18 участков, не выполнивших производственных планов, а в апреле их стало 21. Вместо того, чтобы на основе решений XVIII конференции ВКП(б) подтянуть отстававшие участки на уровень нормально работающих, допущен рост участков, не выполняющих планов.

Таковы факты, показывающие явное неблагополучие в работе шахт нашего треста.

Еще более безотрадная картина наблюдается в работе Ленинского угольпромпсоюза (председатель тов. Кемеров, главный инженер тов. Дорофеев, секретарь парторганизации тов. Непомнящий).

Здесь после решений XVIII конференции ВКП(б) не имеется никакого улучшения в работе угольного шахт. План угледобычи первого квартала угольпромпсоюз выполнил на 99 процентов, а план апреля всего лишь на 84. Транспорт союза находится в исключительно тяжелом состоянии, уголь из отвалов к фронтам погрузки не подвозится и потребителям не отгружается. В результате союз переживает трудности в финансовом хозяйстве.

Местная промышленность города (промкомбинат, пищекомбинат, комбинат стройматериалов) также с возложенными на нее задачами справляется совершенно неудовлетворительно. Промышленность городского значения производственных планов не выполняет, новые отрасли промышленности развиваются плохо, а тт. Отдельнов, Миронов и Карташев видимо считают, что это может длительное время оставаться безнаказанным и ждут когда их призовут к порядку и понудят по большевистски выполнять постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о развитии местной промышленности.

Кооперативная промышленность (горпромпсоюз — председатель тов. Веселов) хотя в целом по союзу и выполняла производственный план, но целый ряд артелей работает крайне неудовлетворительно.

Среди предприятий города, плохо работающих, особо видное место занимает контора треста «Востокжилстрой» (начальник тов. Нуждихин). Темпы и качество строительных работ, проводимых этой конторой, буквально нетерпимы. План строительства конторы не выполняет, переделки и брак в работе стройконторы настолько прочно укоренились, что их перестали замечать, а главный инженер этой конторы тов. Талдыкин даже умудряется оправдывать явно бракодельскую работу.

Много недостатков имеется в работе и других предприятий и организаций города. Например, руководители Ленкузторга очень крепко запомнили, что у них нехватает транспорта и поэтому, когда речь заходит о несвоевременной заброске в торговую сеть товаров, они обычно ссылаются на недостаток транспорта, когда

вопрос поднимается о том, что для улучшения работы транспорта надо приводить в порядок подъезды к предприятиям Ленкузторга, то и тут снова вытаскивается в качестве «объективной» причины недостаток транспорта. Эта мотивировка в оправдание нераспорядительности и неоперативности в работе приобрела своеобразную универсальность. Остается только перед входом в учреждения Ленкузторга вывесить ашлаг с надписью: «Закрето — нет транспорта».

Задача партийных организаций в настоящее время состоит в том, чтобы решительно покончить с этими и им подобными крупнейшими недостатками в работе шахт, предприятий и учреждений. Надо поднять на небывалую высоту чувство ответственности всех хозяйственных и инженерно-технических работников за порученное им дело. Надо покончить с элементами расхлябанности и безответственности, с элементами бесконтрольности и зазнайства отдельных работников. Необходимо добиться такого положения, чтобы решения вышестоящих органов и решения партийных организаций беспрекословно и точно выполнялись в установленные сроки. Надо не падать самолюбия любого работника, если он проявляет дисциплинированность, привлекать к суровому партийному ответу всех «любителей» безответственно относиться к указаниям и решениям парторганизаций. Отсюда для парторганизаций предприятий вопрос о партийном контроле деятельности администрации предприятий приобретает особую остроту.

На отчетно-выборных собраниях справедливо критиковали секретарей и партийные бюро за ослабление политической работы среди рабочих и трудящихся города. Производственные совещания, совещания рабочих по различным квалификациям, проведение агитационной работы на раскомандировках, в бригадах, сменах, избирательных участках, наглядная агитация, популяризация успехов, достигнутых лучшими людьми шахт, предприятий, и ряд других форм и методов массовой политической работы должны быть оживлены и максимально использованы для организации нового производственного подъема на шахтах и предприятиях. Все это надо развивать на то, чтобы стахановское движение расширялось, а вместе с ним росло бы число скоростников-халыпинцев, увеличивалось количество лав и участков, переведенных на скоростную очистку и подготовку забоев.

В прошлом партбюро шахт мало уделяли внимания работе парторганизаций на участках и в цехах. Этим и объясняется, что многие парторганизации не работали. Между тем от их активной и повседневной организующей работы, от их оперативного вмешательства в разрешении производственных вопросов на участках зависят успехи работы шахты. Вот почему необходимо, чтобы партбюро ежедневно и конкретно руководило парторганизациями, систематически, не реже одного раза в декаду, собирало бы групппарторгов для инструктирования и помогало бы им организовать проведение собраний групппарторгов и массовой политической работы с рабочими участка.

Важнейшим вопросом внутрипартийной работы является марксистско-ленинское воспитание коммунистов, комсомольцев и беспартийного актива. Партийные организации города делу пропаганды марксизма-ленинизма должны уделять значительно больше внимания, чем это делалось до сих пор. Широкое привлечение членов и кандидатов ВКП(б), членов ВЛКСМ и беспартийного актива на лекции по истории ВКП(б) и по отдельным произведениям Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, повседневное руководство и помощь самостоятельно изучающим «Краткий курс истории ВКП(б)» и произведения классиков марксизма-ленинизма, индивидуальные и групповые собеседования и консультации — все это должно быть каждодневной заботой секретарей и партийных бюро. Особое внимание при этом надо обратить на организацию работы по повышению идейно-политического уровня кандидатов ВКП(б).

Совершенно недопустимо, что за последнее время первичные партийные и комсомольские организации ослабили внимание к оборонной и физкультурной работе, и это тогда, когда мы имеем все условия и возможности для того, чтобы оборонно-физкультурную работу сделать образцовой. Надо каждой первичной партийной и комсомольской организации немедленно специально рассмотреть этот вопрос и осуществлять целый ряд конкретных мер для ликвидации образовавшейся запущенности.

На отчетно-выборных собраниях коммунисты высказали много различных ценных предложений, направленных на улучшение работы партийных, хозяйственных, профсоюзных, комсомольских и других организаций. Необходимо горкому ВКП(б) и всем первичным парторганизациям тщательно и всесторонне изучить предложения, высказанные в выступлениях и в принятых собраниями решениях, и разработать конкретные меры по осуществлению этих предложений.

Отчетно-выборные собрания с исключительной серьезностью и большевистской требовательностью подошли к выдвижению и обсуждению кандидатов в руководящие органы первичных парторганизаций. В результате проявленного высокого чувства ответственности за выборы в руководящие органы избраны в подавляющем большинстве действительно достойные, политически устойчивые и инициативные товарищи.

Нет сомнения в том, что все члены ВКП(б), избранные в руководящие органы первичных парторганизаций, по-большевистски, с полным чувством ответственности за оказанное им доверие возьмутся за осуществление принятых партсобраниями постановлений, все они будут проявлять необходимую большевистскую дисциплинированность, инициативу и дальновидность, будут строить свою работу с перспективой, а не ограничивать свой кругозор сегодняшним днем.

ОБ „ЭКОНОМИИ“ НА ШАХТЕ „КОМСОМОЛЕЦ“

— Шахта «Комсомолец» работает рентабельно, — так заявляет везде и всем заведующий этой шахтой тов. Юдинцев. На первый взгляд как будто и так. Но анализ работы шахты показывает совершенно обратное.

Посмотрим, как же действительно шахта боролась за рентабельность. Например, в первом квартале перерасход по зарплате составил 10,2 копейки на тонну добычи, а по начислениям на зарплату 1,2 коп.

Этот перерасход получился потому, что шахта к работе в новом 1941 году не была подготовлена. Из-за отсутствия фронта работы рабочим искусственно повышалась заработная плата. В забоях подготовительных выработок имели место случаи больших приписок, за что тов. Юдинцев получил серьезное предупреждение от управляющего треста.

В феврале, когда организация труда и подготовка рабочего места улучшились, расходование фонда заработной платы стало соответствовать фактической добыче угля, и шахта уже получила экономии 30 коп. на тонну.

Из месяца в месяц шахта имеет перерасход по лесоматериалам. За первый квартал перерасход на тонну добычи составил 10,1 коп., в апреле — 10 коп. Правда, перерасход по лесоматериалам в большой степени зависит и от углетехснаба треста.

Шахта оплачивает за кубомассу, но так как лес шахте углетехснаб представляет нестандартный, получают большиеходы. Например, вместо стандарта 1,80 метра лес дают 2,20 метра. В марте и апреле были случаи, когда углетехснаб давал лес лиственнику, который стоит значительно дороже.

Исключительно большой перерасход шахта допускает по взрывматериалам. В первом

квартале перерасход на тонну составил 17 коп., а в апреле 24,9 коп. Перерасход по взрывматериалам в основном и «съедает» всю экономию, которую шахта имеет по некоторым элементам калькуляции себестоимости.

Всем известно (известно это и тов. Юдинцеву), что за перерасход взрывматериалов шахты платят штрафы. Но тов. Юдинцев упорно доказывает, что штрафы за перерасход взрывматериалов шахты платить не обязана и что перерасход взрывчатки вполне допустимая вещь. За первый квартал шахта имела перерасход по взрывчатке, включая и штраф, 104 тыс. руб., а в апреле снова был допущен перерасход 49 тыс. руб.

При составлении контрольных цифр на 1941 год шахта рассчитывала на широкое применение врубовых машин с отбойным баром, что должно было дать снижение расходования взрывчатки. В практической работе в 1941 году шахта этого не осуществила.

Вместо того, чтобы мобилизовать все силы, всю массу рабочих и командный состав на освоение во чтобы то ни стало машины с отбойным баром, руководители шахты пошли по линии наименьшего сопротивления — увеличения взрывматериалов. Из 7 врубовых машин только одна работает с отбойным баром.

Такое пренебрежительное отношение к освоению новой техники привело шахту к крайне неудовлетворительным результатам.

Не принял никаких мер по этому вопросу и трест. Не потребовали от шахтоуправления освоения машины с отбойным баром, и как результат шахта за 4 месяца имеет перерасход по взрывматериалам, включая сюда и штрафы, 153 тысячи рублей.

Помимо перерасхода по взрывматериалам шахта упла-

тила штрафов за перегрузы и недогрузки железнодорожных вагонов и другие нарушения в первом квартале 73 тысячи рублей и в апреле 20.837 рублей.

Таким образом, совершенно непроизводительных расходов шахта за 4 месяца допустила на 246 тыс. руб. Этими непроизводительными расходами вся достигнутая экономия по некоторым элементам калькуляции себестоимости и премии за хорошее качество угля, полученные шахтой в сумме 121.950 руб., полностью «съедены». Спрашивается, рентабельно ли работала шахта? Далеко нет. И убеждения заведующего шахтой тов. Юдинцева являются не чем иным, как самообманом.

Партийная организация шахты должна резко осудить подобную практику. Не самоупокоенность нужна, а большевистская борьба за действительную экономию средств. Не к лицу большевикам работать без напряжения, идти по линии наименьшего сопротивления. Нужно осваивать новую технику, выжимать из нее все, что она может дать.

«Нельзя терпеть, чтобы у нас где-либо жили и процветали настроения благодушия и довольства достигнутым. Такие настроения делают работников нетребовательными и слепыми в отношении к недостаткам. Такие настроения не к лицу большевикам.

Большевик должен отличаться непримиримостью к недостаткам, требовательностью к себе, ко всей своей работе. Этому учит нас товарищ Сталин». (Из доклада тов. Маленкова на XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

Эти указания тов. Маленкова должны быть положены в основу работы руководителей шахты и партийной организации. Только тогда шахта будет действительно работать рентабельно.

И. Федоров.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ СТАХАНОВСКИМ ШКОЛАМ

Производительность труда не может расти без систематического повышения технических знаний наших рабочих, без совершенствования рабочих в вопросах овладения стыхановскими методами и приемами работы.

В передаче стыхановского опыта большую помощь оказывают организованные на шахтах стыхановские школы.

У нас на шахте Журилка-3 в этом году некоторые группы уже закончили программу, предусмотренную для этих школ. Обучение дало довольно положительные итоги. Например, бригадир навалоразборщиков участка № 3 тов. Стариковский обучал трех человек, которые до школы не выполняли нормы. Тов. Петрович выполнял норму на 91 процент, тов. Болтиков — на 96, тов. Луженков — на 90 процентов. Уже после того, как эти товарищи прошли в стыхановской школе немного больше половины программы, они стали выполнять и даже перевыполнять свои техниче-

ские нормы. Закончив школу, тов. Петрович стал выполнять план на 158 процентов, тов. Болтиков — на 133 и тов. Луженков — на 114 процентов.

В стыхановских школах обучение продолжается. Бригадир электромонтажников тов. Каюмов обучает 5 электрослесарей, установщик мастер участка № 4 тов. Дорофеев обучает 5 установщиков своего участка. Еще вновь организуем группу забойщиков и установщиков.

Но нужно сказать, что в организации стыхановских школ отдельные руководители участков совершенно не принимают участия. Людей в школы не посылают, контроля за их посещаемостью и усвояемостью материалов никакого не ведут. Например, участок № 1 (начальник участка тов. Зарыпов), участок № 2 (начальник участка тов. Горбунов) с выполнением плана добычи не всегда справляются. Имеется много разборщиков и забойщиков, которые не выполняют нормы, а

в школу с этих участков никто не ходит.

Мало уделяют внимания технической учебе и руководители шахты. В организованную из женщин группу взрывников нужно набрать 25 человек, а набрано только 15 и больше никого не выделяют.

Хорошо зимой проводили техэкзамен. Это мероприятие резко сократило аварии на шахте. Однако на этом и успокоились. Человек 70 не прошли экзамена, а руководители участков не требуют от этих рабочих, чтобы они сдавали гостехнический экзамен.

Шахтоуправление и руководители участков должны серьезнее заняться вопросами технической учебы, ибо это поможет быстрее и лучше осуществлять задачи, поставленные перед угольщиками: обеспечить четкую, ритмичную работу шахт и ежедневно выполнять план не в среднем по шахте, а по всем участкам, сменам и бригадам.

А. Кретинин.

ИСПЫТАНИЯ В ШКОЛАХ НАЧАЛИСЬ

Знакомый перекресток. Здесь ежедневно в последних минутах восьмого часа встречаются потоки учащихся — одни идут в школу № 5, здание которой виднеется в березовой роще парка, другие проходят к школе № 2. Всегда я видела их такими: спокойные, веселые, перекидываясь на ходу приветствиями, с портфелями, сумками, держа книги подмышкой, — проходили они мимо, каждый в свою школу.

Еще рано утром, когда город только просыпался, я подумала: знакомый шумный перекресток сегодня будет в обычный час тихим. Он покажется чужим без звонких голосов ребят. Ведь сегодня нет занятий, начнутся испытания, и ребята пойдут в школу на час позже. Но встреча на обычном месте состоялась.

— Галина, Тоня, девочки! — мимо меня, запыхавшись, покраснев, бежит, догоняя подруг, девочка, яркие голубые бантики в белесых косичках подпрыгивают на плечах.

— А я то, девочки, — чуть отдышавшись, прерывающимся от волнения голосом сообщает она ожидавшим ее подругам, — а я то сегодня в 6 часов встала. И кушать не могу, мама молоко пить заставляет, а я не могу...

— Наш, Витька, уже давно ушел, а я думала — опоздаю.

— А, я, девочки...

Шумит перекресток как обычно. Что ж из того, что сегодня в школу пустят только в 9 часов? Разве можно спокойно дома дожидаться назначенного часа. И торопятся они, бегут в школу к подругам, друзьям, в свой класс, чтобы рассказать о своих волнениях, чтобы видеть как другие приготовились к этому ответственному событию — испытаниям.

На площадке 2-й средней школы полно ребят. Еще больше их в коридоре 1-го этажа. Пройти к канцелярии можно только с трудом протискиваясь в толпе. На остальных этажах еще тихо, только в учительской, где все преподаватели и ассистенты уже в сборе, шумно, и волнуются там не меньше, чем внизу.

За несколько минут до начала в классы пустились ребята. На площадке, в коридорах, на лестницах, у дверей дежурят сегодня родители. «Движением» регулируют сегодня они.

Одновременно во всех этажах зазвенел звонок. Прикрылись двери за преподавателями. Во всех классах протянулись руки за первыми билетами...

10-й класс «Б». За партами сидят юноши и девушки, которые завтра покинут школу. Эти испытания — последний этап, последняя ступень той лестницы, по которой они поднимались в течение десяти лет.

Испытания ведет Евгений Евгеньевич Обнорский, ассистирует Е. П. Носова. Предмет — литература, письменно. Темы для литературного сочинения — «Образ Ленина по поэме Маяковского «В. И. Ленин», «Основные черты социалистического реализма» и «художественные особенности романа Шолохова «Поднятая целина».

— Не торопясь, обдумайте и выберите тему, в вашем распоряжении на эту работу 3 часа. Вот сейчас видно, как и эти взрослые юноши и девушки, завтрашние студенты высших учебных заведений, — волнуются. Кто-то вздохнул, другой что-то зашептал соседу, видимо прося совета,

третий оперся на руки, целиком уйдя в раздумье...

Несколько минут все думают. Но вот, приняв решение, один за другим приступают к работе. В классе тишина. Задумчивые лица, сдвинутые брови... Незаметно проходят 45 минут. Глухо дребезжит электрический звонок. Оставляя ребят, в душе пожелав им счастливых результатов.

В 8 классе «Б» второй час идет испытание по естественному учению. Экзаменует преподавательница Нина Тимофеевна Иванова. В классе небольшая группа учащихся. У доски ученица Бабыкина. Несвязный ответ на первый вопрос о рефлекторных способностях организма животных. Неприятно режет слух бедная, засоренная речь: «Ну как это, ну как его...»

Нервничает экзаменатор. Шелестят учебники на партах дождающихся своей очереди ребят. Ученица садится на место. Выходит другая. Неудача первой нервно настроила и эту. С первых же слов начинает путаться. Видно, что знания у девочки есть. Но она настолько смущена, что самые элементарные вещи путает, нервничает. Не совсем правильно ведет себя преподаватель Иванова. Здравый смысл подсказывает, что необходимо ослабить натянутость, разрядить создавшееся напряжение. В таких случаях мимолетная шутка, непринужденно сказанная фраза водворяет в классе спокойствие, смятение исчезает.

Этого тов. Иванова не догадалась сделать. Ее нервные реплики еще более смущали сбившихся учеников. Стяжались, неприятным чувством выходям после звонка из класса. У дверей группа девчат. Большие глаза, побледневшие губы. Что нам поставили?

В остальных классах испытания идут нормально. Всего сегодня держат испытания 20 классов.

Первые итоги по школе узнали вечером. В основном учащиеся справляются неплохо, а по отдельным классам и по отдельным предметам хорошо.

В 8 классе «В» испытания по английскому языку проводила учительница Бибикина. Все учащиеся этого класса испытания выдержали. Хорошо прошли письменные испытания по русскому языку в 4-х классах. В 4-м классе «Г» из 31 учащегося не выдержали четверо, в 4-м «А» — трое, в 4-м «В» — четверо.

Хорошие итоги показывает заканчивающаяся проверка работ по литературе в 10-х классах. Почти все учащиеся работы выполнили на хорошие и отличные оценки.

Опоздавших в первый день испытаний в школе № 33 не было. Точно в 9 часов преподаватели приступили к экзаменам. С самого первого момента испытаний в школе водворилась спокойная, деловая обстановка. Это отразилось и на результатах. Большинство ребят уверенно и хорошо держали испытания.

В 7-м классе «В», где проводил письменные испытания по алгебре директор школы т. Хлыстов, большинство ребят получило хорошие оценки.

Испытания начались во всех школах. Первые итоги говорят о том, что учебный год прошел не даром, упорная учеба приносит свои результаты. Будем надеяться, что закончатся испытания так же хорошо, как и начались.

Н. Долина.

ОБМЕН РАТИФИКАЦИОННЫМИ ГРАМОТАМИ ЯПОНО-СОВЕТСКОГО ПАКТА О НЕЙТРАЛИТЕТЕ

Как передает агентство До-
мей Цусин, 20 мая японский
министр иностранных дел Ма-
цуока и советский посол в
Японии Сметанин обменялись
ратификационными грамотами
японо-советского пакта о ней-
тралитете. (ТАСС)

ВОЙНА В ЕВРОПЕ, АФРИКЕ И АЗИИ

(Дневник военных действий за 19 и 20 мая)

За последние двое суток дей-
ствия германской авиации были на-
правлены против английского су-
ходоства. Бомбардировке подверг-
лись порты на побережье Англии
и английские торговые суда в
Атлантическом океане.

Английская авиация в ночь на
19 мая бомбардировала Эмден и
судоостроительные верфи в Биле
(Германия) и Шербурге (Франция).

Как передает агентство Рейтер,
после ожесточенной бомбардиров-
ки с воздуха немцы начали ут-
ром 20 мая нападение на гречес-
кий остров Крит (Средиземное мо-
ре). На острове высадились гер-
манские парашютные войска.

В Северной Африке в секторе
Тобрука и у Соллума отмечаются
действия разведывательных час-
тей с обеих сторон. По английским
данным, английские войска удер-
живают Соллум.

В Восточной Африке в Абиссинии
итальянский гарнизон крепости
Амба-Алаги сдался англичанам.

Вместе с войсками взят в плен
командующий итальянскими сила-
ми Абиссинии и вице-король ита-
льянской Восточной Африки герцог
Аоста. Агентство Рейтер утверж-
дает, что падение Амба-Алаги фак-
тически означает завершение абис-
синской кампании. В настоящее
время осталось два центра ита-
льянского сопротивления в Абисси-
нии — Гондар на северо-западе и
Джимма (юго-западнее Аддис-
Абебы).

В Ираке английские войска за-
няли Эль-Фалуджа. Этот город
расположен на реке Евфрат к вос-
току от Хаббании. Через него про-
ходят дороги из Багдада. Продол-
жаются налеты иракской авиации
на аэродром Хаббании, скопления
английских войск, броневых авто-
мобилей и грузовиков. Иракская артил-
лерия, указывается в иракском
сообщении, обстреляла две англий-
ские канонерки и вынудила их
покинуть воды реки Тигр. Англий-
ская авиация бомбардировала аэро-
дромы в Ираке и Сирии. (ТАСС)

Создание „Хорватского независимого государства“

Вскоре по окончании воен-
ных действий в Югославии на
территории Хорватии было
создано «Хорватское независи-
мое государство» с центром в
Загребе. Главой государства и
премьер-министром является
известный хорватский национал-
лист Анте Павелич.

Недавно в Хорватии был
опубликован декрет об уста-

новлении в стране королевской
формы правления. Прибывший
в Рим Павелич предложил хор-
ватскую корону Савойской ди-
настии.

Как сообщает агентство Сте-
фани, итальянский король зая-
вил о своем согласии на пред-
ставление хорватской короны
герцогу Сполето. (ТАСС)

Итало-хорватские соглашения

Как сообщает агентство Сте-
фани, в Риме Муссолини и
Павелич подписали соглашение
о границах между Хорватией и
Италией, а также договоры «о
гарантии и сотрудничестве» и
«по вопросам военного харак-
тера».

Соглашение о границах пре-
дусматривает, что часть терри-
тории Далмации переходит к
Италии.

По договору «о гарантии и
сотрудничестве» Италия берет
на себя гарантию о террито-
риальной целостности Хорва-
тии, а правительство Хорватии

обязуется не брать на себя ни-
каких международных обяза-
тельств, которые были бы не-
совместимы с этой гарантией.

Договор по вопросам воен-
ного характера обязывает хор-
ватское правительство не со-
здавать на побережье Адриати-
ческого моря никаких укрепле-
ний, сооружений и предпри-
ятий, могущих быть использо-
ванными в военных целях.
Итальянскому правительству
предоставляется право перебра-
сывать вооруженные силы че-
рез территорию Хорватии. (ТАСС)

Краткие сообщения

■ «За несоблюдение законов и
режима прессы закрыты бухарест-
ские газеты «Букарешть» и «Экоул
церий».

■ 14 мая в Гонконг прибыл
представитель генерала де Голля
на Дальнем Востоке Барон. Он
будет вести переговоры с местны-
ми английскими властями и сто-
ронниками генерала де Голля.

■ В связи с недостатком кор-
мов в северной части провинции
Холланд (Швеция) происходит мас-
совый падеж скота.

■ В различных частях Голланд-
ской Индии созданы лагеря для
военного обучения учащихся школ
во время летних каникул.

УЛУЧШИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ ГОРНЯКОВ ПЕРЕДОВОЙ ШАХТЫ

Горняки передовой в тресте
Ленинуголь шахты «Польсаево»
хорошо работают, шахта
на протяжении многих меся-
цев выполняет и перевыполняет
план. Но плохо удовлет-
воряются бытовые и культур-
ные нужды горняков этой шах-
ты.

Работа магазина на шахте
«Польсаево» (директор тов.
Гибадулин) очень плохая.
Прежде всего, помещение ма-
газина настолько мало, что
постоянно создаются очереди
у магазина, так как покупате-
ли не вмещаются в магазин.
Хлеб в магазин привозят вме-
сте 8 часов утра, как полага-
лось бы привозить, в час дня
или даже в 2, а 12 мая зав.
магазином «организовал» под-
возку хлеба в 8 часов вечера.
В магазине нет самых необхо-
димых продуктов питания: кар-
тофеля, капусты, огурцов, по-
мидоров, винегрета и др., нет
и фруктовых вод. А ведь все
это так легко достать, в мага-
зинах города эти продукты в
изобилии. Но директор магази-
на т. Гибадулин видимо не же-
лает себя затруднять организа-
цией подвозки этих продуктов,
а директор Ленкузторга тов.
Баранов не желает посмотреть,
что делается на шахте «Поль-
саево».

Не лучше обстоит дело и с
обслуживанием горняков в сто-
ловой. Руководители треста об-
щественного питания т. Медве-
дев и зав. снабжением т. Кар-

лов не проявляют настоящей
заботы о горняках. В столовой
нет до сих пор заведующего.
Подобрать его никак не могут,
а сделать это надо быстрее,
потому что без руководителя
дела идут из рук вон плохо.

Официантки обслуживают
посетителей в грязных хала-
тах, на столе грязные салфет-
ки. Посетители обедают в
верхней одежде, потому что
раздевалка в столовой не
приспособлена.

В буфете столовой кроме
хлеба ничего нет. Такое же
положение и с буфетом, орга-
низованным в комбинате шах-
ты. Здесь нет ни венской сло-
бы, ни бутербродов, ни колба-
сы или еще чего-нибудь мяс-
ного, нет и фруктовых вод.
Нет, в то время, когда все это
имеется в городе. Или вот, по-
чему бы не достать молочных
продуктов? Но это не делают
и только потому, что люди, ко-
торым доверено обслуживание
горняков, не хотят заняться
этим делом.

Продукты в столовой хра-
нятся безобразно. В ларе для
муки, крупы и сахара вместо
дна служит пол кладовой,
продукты сыплются в щели
пола, поедаются мышами. В
этой же кладовой испортилось
от долгого лежания мясо в
большом количестве, сардель-
ки. А руководители треста сто-
ловой, не видят этих без-
образий или не хотят их
устранять. М. Марьянов.

ПОДГОТОВЛЕНО 245 ЗНАЧКИСТОВ

В школе № 5 большое вни-
мание уделяется оборонной ра-
боте. Председатель первичной
осоавиахимовской организации
т. Рябков и военрук школы т.
Поклонов систематически зани-
маются подготовкой школьни-

ков к сдаче норм на оборонные
значки

12 мая в школе выпущено
значкистов ВС I ступени 35
человек, ЮВС — 10 и ПВХО
— свыше 200 человек.

М. Ширинов.

ОБОРУДУЮТ СВОЙ ПАРК

На шахте «Комсомолец» при-
ступили к оборудованию парка
культуры и отдыха. Парк хорошо
огороживается, проводятся аллеи,
высажено уже много тополей и

мелких насаждений. Оборудована
танцевальная площадка, установ-
лен киоск. Все это даст возмож-
ность горнякам шахты в течение
лета культурно и весело отдыхать.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 мая 1941 года, в 7 часов вечера, в помещении ремесленного
училища созывается очередная XV сессия Ленинск-Кузнецкого
городского совета депутатов трудящихся.

Повестка дня:

Утверждение народно-хозяйственного плана на 1941 г. и
итоги работы промышленности за 4 месяца текущего года.

(Докладчик зав. горпланом тов. Усенко).

Депутаты проходят по своим мандатам, гости — по пригла-
сительным билетам.

Горисполком.

КИНОТЕАТР

Ежедневно

Новый звуковой художественный
фильм

РАЗГРОМ ЮДЕНИЧА

Начало сеансов в 12—2—4—6—30—
8—9—30—11 час.

Касса открыта с 11 часов.

Производится предварительная
продажа билетов.

АНОНС: МАЙСКАЯ НОЧЬ

Шахтоуправлению главстройсна-
ба для работы на шахте ТРЕБУЮТ-
СЯ мотористы и электрослесари.
Обращаться в контору главстрой-
снаба, банно-прачечный комбинат,
2-й этаж. Шахтоуправление.

Горно требуется старший
БУХГАЛТЕР.

Горномхоз производит

вручение копий оценочных актов на
строения, принадлежащие гражда-
нам на правах личной собственности
или застройки. Оценочные акты
вручаются на дому.

Домовладельцы, имеющие претен-
зии по оценке строений, могут по-
дать заявления в оценочную комис-
сию через бюро технического учета
горномхоза.

17 мая в совхозе Ленинуголь
ПРИСТАЛА КОРОВА. Справиться
у Широкова Ф. Т.

Горномхоз предлагает гражданам,
имеющим велосипеды и мотоциклы,
зарегистрировать их до 1 июня с. г.
В противном случае будут приняты
меры принудительного выселения.

ПРИ ЛЕНИНСКОЙ АВТОБАЗЕ ИНАТ

(проспект Кирова, № 47, тел. 3-62)
организовано агентство по исполь-
зованию порожних пробегов ведом-
ственного автотранспорта. Просьба
ко всем автотранспортным органи-
зациям и грузовладельцам Ленинск-
Кузнецкого и примыкающих райо-
нов представлять, согласно решению
обласполкома № 747 от 9 мая 1941 г.,
заявки агентству о следовании по-
рожних автомашин, а грузовладель-
цам о количестве грузов для пере-
возки.

Ленинскому райпотребсоюзу сроч-
но требуется в аппарат ИНСТРУК-
ТОР-БУХГАЛТЕР и БУХГАЛТЕР
сортового учета. Оплата по согла-
шению. Обращаться с 9 часов утра
до 5 часов вечера к главному бух-
галтеру.

КАК РЕАЛИЗУЮТСЯ БИЛЕТЫ 15 ЛОТЕРЕЙ

В первые дни реализации би-
летов 15 лотереи Осоавиахима
коллектив шахты Журиина-3 шел
вперед. Но успехи первых дней
вскружили головы товарищей, от-
ветственных за распространение
билетов. Они решили, что и даль-
ше дело пойдет и массово-разъяс-
нительную работу можно не про-
водить.

Такая успокоенность принесла
исключительно большой вред, и
мы, имея возможность распро-
странить билетов минимум на 19
тысяч рублей, распространили
только на 6.420 рублей.

Исключительно плохо реализуют
билеты 15 лотереи Осоавиахима
т. Горбунов — начальник участка
№ 2, Абашев — начальник участка
№ 4, Зарыпов — начальник участ-
ка № 1, Ершов — начальник участ-
ка № 3, а тов. Исаев не может
полностью реализовать билеты даже
среди работников шахтоуправле-
ния. Совсем не реализовал ни од-
ного билета начальник отдела ка-
питальных работ тов. Горожанин.

Есть товарищи, которые честно
отнеслись к выполнению обя-
занностей и работы и взятые билеты
уже полностью реализовали.
Например, т. Железковский — на-
чальник вентиляции и т. Тушня,
который полностью реализовал
полученные билеты среди рабочих
проборазделки, несмотря на то,
что удельный вес зарплаты этих
рабочих намного ниже других в
цехах шахты. Тов. Хамков пол-
ностью реализовал билеты, охватив
всех работников конторы. Из под-
земных участков вперед всех
идет участок движения. Здесь
тов. Заяц провел большую работу
среди своего коллектива и сдал
уже денег 1.300 рублей. Давыдов —
монтер паросилового хозяйства и
водоотлива, тоже уже полностью
сдал деньги.

Активное участие в рас-
пространении билетов 15 лотереи Осоавиа-
хима приняли отдельные наши
стахановцы: рабочие участка № 1
Шангин и Варначев, Протасов,
Карлов и Ивкин — мехцех, вся
бригада слесарей участка № 4.
Все они взяли билетов по 30 руб-
лей. Рабочие лесодоставщики
приобрели билетов больше чем на
однодневный заработок. Перека-
тчики участка подземного транс-
порта при однодневном заработке
8 рублей все взяли билетов по
10 рублей.

С этих товарищей нужно брать
пример, как делом отвечать
на решения нашей партии и пра-
вительства.

А. Кретилин — председатель
первичной организации
Осоавиахима шахты Журиина-3.

Ответственный редактор
В. БРЮКВИН.

Ленинской стройконторе «Мелио-
водотрой» ТРЕБУЮТСЯ на постоян-
ную работу СЛЕСАРИ-САНТЕХНИ-
КИ и ЗЕМЛЕКОПЫ. Обращаться:
ул. Сухова, № 14.

УТЕРЯНЫ вутеные листы от ав-
томашин. Знающих просим сооб-
щить транспортной конторе Ленкуз-
торга за вознаграждение.

Потерялся кошеленок маля белой,
с черными пятнами. Сообщать: Степ-
ная, № 61, Ханову В. С.

Потерялась собака — овчарка (сам-
ка). Сообщить: Почтовый пер., № 8,
тел. № 3-62, Сарину.